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7H Un devoir
La notation scientifique

1. Ecris chaque nombre en notation scientiﬁqueS
a) 539 000

_S.29 % (0 2
b) 402000000 4 02 X |0 ® %ﬂ X\ \oX (o
c] 391X102i‘3_1_L‘.0_/'7 O X
d) 62,8x105_q._,_2_g_x_\_a_-...__~.

2. Ecris chaque nombre & la forme symbolique. .
a) 3,87 x 10° A%10 3310 el 1
b) 5.29 x 10° 5:23 [o]0X0) qu 00 0

VAANACACA-

2.2 ¥ \0° X (0
"/

c) 3888x10° S KXEK Do 3 e <
€L 000
d) 6,054 x 10* @O sH 6O
¢, 054 0O

3. Exprime chaque valeur en notation scientifique.
a) Le mont Everest a une hauteur de approximativement 8850 m au-dessus du niveau de la

8.45X10m 335,

b) Selon Wikipedia, la populatl c Canada est environ 33 477 000 habitants.

AU X0 fants 3 3490

¢) En 2004, on comptait environ 15 000 000 téléphones cellulaires au Canada.

1,5 X 10" 4¢ ghom 1,5 nnnn

4. Ecris chaque nombre sous la forme symbolique.

a) En 2005, la dette publl3je canadienne totalisait epviron 775 milliards de dollars.
S

775 (QVb oouoo£

b) En 2008, caom ptait 20,2 millions d utilisateurs d'Internet au Canada.

Lisakwt 2 1) q X lO Qo 00020
5. Le trouga%\/muons de M. Tremblay consomme 83 kg de gazon par jour. Combien de

gazon est hécesSaife pour nourrir le troupeau pendant @ Exprime ta réponse en

notation scientifique. gs ko\ /a\M" V4 365 ‘ours BoquKﬁ
3, 0Z95X 10 Ke_
d
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6. Ecris un nombre dix fois plus grand que chacun de ces nombres.

K2 % 0%
[=20\ s<\DL‘

a) 82x107+"

b) 1,201 x 10°

7.

a) Est- ce que ces deux expressions 32,1 x 10° 4t 3,21 x 10’ présentent le méme nombre?

Indice : Ecris chaque nombre sous la forme symbolique

oS (o‘ﬁ%év@ﬂ%_k_mi‘m
?,2( ¢ —2412L00¢ 0 U - 321000006

L—H AR

b) Identifie lequel des de ombres tsjcri{ 6@ tion scientifique et explique pourquoi?
P

——
Le premier pombee est entre

C—

— (et 1D
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